

## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

**Studijní program:** B4131 Zemědělství

**Studijní obor:** Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině

**Akademický rok:** 2010/2011

**Název práce:** Produkční a alelopatický potenciál rostlin z rodu saturejka

**Student:** Lenka Hořejší

**Katedra:** rostlinné výroby a agroekologie

**Vedoucí práce:** doc. Ing. Jana Pexová Kalinová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka se podílela na zpracování práce samostatně a aktivně. Práce přináší řadu nových informací jak z oblasti možného využití tak účinků jednotlivých látek obsažených v rostlinách z rodu saturejka. Na práci lze velmi pozitivně hodnotit na bakalářskou práci neobvyklý rozsah použité domácí a především zahraniční literatury.

V práci je pouze několik drobných nepřesností jinak je i po formální stránce velmi dobře zpracovaná. Ocenit lze i vlastní fotografie autorky v příloze.

Na základě, kterých znaků byste odlišila saturejku horskou od saturejky zahradní?  
Čím si vysvětlujete relativně velké plochy saturejky v ČR v ekologickém zemědělství?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ano

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 2.5.2011

Podpis vedoucího práce

